

ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 вересня 2022 року

Головував на засіданні: Новиков Василь Вікторович – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 40 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

директор Комунального автотранспортного підприємства № 273904 КАТП-273904 Рожков Валерій Валентинович;

заступник директора з економічних питань КП «Інженерний центр» Тарнавський Андрій Федорович;

директор КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва» Москвичов Олег Миколайович;

головний бухгалтер Закладу фахової передвищої освіти «Київський фаховий медичний коледж ім. П.І. Гаврося» Савінова Тетяна Володимирівна;

директор ТОВ «Мостобудівельна механізація» Ластовець Дмитро Володимирович;

директор ТОВ «Київська мостобудівельна компанія» Колісник Євгеній Сергійович;

начальник відділу економіки ТОВ «Краснолиманське» Безрук Валентина Володимирівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Новиков В. В., який поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 вересня 2022 року.

Він, зокрема, зазначив, що згідно попередніх адміністративних статистичних даних, (згідно поданих на 21.09.2022 звітів за формою № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці»), інформацію про наявність на 01.09.2022 простроченої заборгованості із виплати заробітної плати подали 189 суб'єктів господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг такої заборгованості склав 348,0 млн грн (це на 24,7 млн грн або на 6,6% менше порівняно з відповідними даними на 01.08.2022).

Із загальної кількості підприємств-боржників борги із заробітної плати мали місце на: 46 підприємствах державного сектору економіки - 245,6 млн грн або 70,6% від загального обсягу боргу; 3 комунальних підприємствах – 1,3 млн грн (0,4 %) та 140 підприємствах недержавного сектору економіки – 101,1 млн грн (29,0 %).

Згідно з даними оперативного моніторингу, протягом серпня 2022 року (на 01.09.2022), серед підприємств, які значились у переліку боржників за попередніми адміністративними статистичними даними на 01.08.2022, 37 підприємств в повному обсязі погасили борги із заробітної плати (за липень 2022 року та попередні періоди) на загальну суму понад 14,0 млн грн.

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, та звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Рожков В. повідомив, що на Комунальному автотранспортному підприємстві № 273904 КАТП-273904 заборгованість із виплати заробітної плати (4,7 млн грн) та зі сплати ЄСВ (0,5 млн грн) виникла через брак обігових коштів у зв'язку з відсутністю замовлень на послуги та надходжень від оренди майна. Погашення існуючих боргів планується здійснювати по мірі надходження коштів від господарської діяльності. Наразі проводиться робота щодо укладання договору на ремонт техніки;

Тарнавський А. повідомив, що на КП «Інженерний центр» основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (1,2 млн грн) та зі сплати ЄСВ (93,5 тис.грн) є: блокування рахунків підприємства у зв'язку з судовими процедурами з підрядником, а також відсутність фінансування у 2022 році утримання служби замовника та за Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки. Погасити зазначені борги планується до кінця 2022 року після завершення судових процесів з підрядником;

Москвичов О. повідомив, що на КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва» заборгованість із виплати заробітної плати (1,0 млн грн) та зі сплати ЄСВ (140,3 тис. грн) існує з 2020 року, що пов'язано з рішенням Антимонопольного Комітету України від 14.01.2020 № 20-р про визнання незаконною допомогою відрахувань підприємству для здійснення функцій замовника. Погашення існуючих боргів планується здійснювати по мірі надходження коштів від господарської діяльності, зокрема здійснення технічного нагляду на інших об'єктах капітального будівництва (наразі готуються документи на участь тендері) та здачі в оренду нерухомого майна, що закріплені за підприємством.

Савінова Т. повідомила, що у Закладі фахової передвищої освіти «Київський фаховий медичний коледж ім. П.І. Гаврося» заборгованість із заробітної плати (542,8 тис. грн) виникла у зв'язку із заборгованістю з оплати за виконані послуги з навчання та зменшення надходжень за проживання в гуртожитку (виселенням студентів, онлайн-навчання). Платіжні доручення на виплату існуючої заборгованості 16.09.2022 передані до Головного управління Державної казначейської служби України в м. Києві. В той же час, кошторисні призначення на вересень-листопад ц.р. Департаменту охорони здоров'я наразі не підписані, що може призвести до зростання заборгованості із заробітної плати;

Ластовець Д. повідомив, що у ТОВ «Мостобудівельна механізація» заборгованість із виплати заробітної плати, сума якої на 01.09.2022 складала 4,4 млн грн, наразі зменшилась майже на 50%. Залишок боргу планується погасити до кінця ц.р. після надходження коштів від замовників (погашення дебіторської заборгованості);

Колісник Є. повідомив, що ТОВ «Київська мостобудівельна компанія» наразі виконує роботи з відновлення об'єктів критичної інфраструктури. Погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (3,9 млн грн) та зі сплати ЄСВ (725,1 тис. грн) планується здійснити до кінця ц.р.

ВИСТУПИЛИ:

заступник генерального директора КК «Київавтодор» з розвитку виробництва
Гузема Володимир Анатолійович;

заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Осьмак Віталій Вікторович;

начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський Валентин Володимирович;

виконувач обов'язків начальника управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Карпенко Вікторія Василівна;

заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицький Анатолій Васильович;

начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна;

Гузема В. повідомив, що на КП «Автодорсервіс» заборгованість із виплати заробітної плати (1,4 млн грн) та зі сплати ЄСВ (108,1 тис. грн) у зв'язку з браком обігових коштів, що пов'язано з відсутністю замовлень на 2022 рік. Погашення існуючих боргів планується здійснити за рахунок коштів від господарської діяльності, наразі підприємством підписано контракт на виконання робіт.

Осьмак В. повідомив, що КП «Автодорсервіс» та КАТП-273904 з бюджету міста Києва не фінансуються та знаходяться на правах повної господарської самостійності. Наразі Департаментом транспортної інфраструктури розглядається питання щодо реорганізації цих підприємств, зокрема шляхом їх приєднання до інших комунальних підприємств;

Шаботинський В. повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», перевірки підприємств-боржників на період дії воєнного стану не проводяться. Наразі інспекторським складом Головного управління Держпраці у Київській області вживаються відповідні превентивні заходи, зокрема проводиться постійна інформаційна та роз'яснювальна робота щодо дотримання вимог законодавства з питань оплати праці на підприємствах, в установах, організаціях всіх форм власності. Протягом 2022 року було: проведено 9135 інформаційних відвідувань на підприємствах, в установах та організаціях у тому числі з питань своєчасної виплати заробітної плати; надано понад 11,3 тис. консультацій через сервіс «Інтерактивний інспектор», зокрема надано консультації 5931 суб'єкту господарювання різних форм власності з питань додержання законодавства про працю в умовах воєнного стану, у тому числі 12 релокованим підприємствам.

Карпенко В. повідомила наступне:

на КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва» складено графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати, згідно якого до кінця ц.р. планується погасити 200,0 тис. заборгованої заробітної плати;

за інформацією ПрАТ «Броварський завод пластмас» заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України (4,5 млн грн - пільгові пенсії за 2020 рік) виникла у зв'язку з арештом рахунків підприємства (рейдерське захоплення). Зазначене питання вирішується у судовому порядку. Заборгованість із виплати заробітної плати відсутня;

Невмержицький А. поінформував, що згідно з письмовою інформацією ТОВ «Скайнет LTD», заборгованість із заробітної плати (7,8 млн грн) та зі сплати ЄСВ (1,8 млн грн) виникла через брак обігових коштів. Наразі відновилися перемовини з контрагентами з приводу підписання контрактів на виконання робіт. Наявні борги планується погасити до 31.10.2022 за рахунок авансових платежів за укладеними контрактами. Також було поінформовано про неможливість

представника товариства брати участь у засіданні тимчасової комісії з технічних причин.

Курбатська В. поінформувала про наступне:

- за письмовою інформацією, ТОВ «Краснолиманське» фактично знаходиться у Донецькій області, м. Родинське. Заборгованість із виплати заробітної плати (86,0 млн грн), зі сплати ЄСВ (34,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (10,3 млн грн) виникла у зв'язку з кризовим станом вугільної промисловості та несвоєчасними розрахунками за відвантажену продукцію у 2019-2021 році. Графік погашення заборгованості відсутній; кінцевий термін погашення боргів не визначено;

- ПрАТ «Збагачувальна фабрика «Україна» фактично знаходиться у Донецькій області с. Михайлівське. Поінформували про неможливість участі у засіданні по технічних причинах; іншу інформацію про погашення заборгованості із заробітної плати (10,0 млн грн), зі сплати ЄСВ (2,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (4,2 млн грн) товариством не надано.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Взяти до відома письмову інформацією керівників:

- ТОВ «Сітіан-Лімітед» Розвадовського С.О. (лист від 26.09.2022 № 26/09/22) про неможливість брати участь у засіданні тимчасової комісії з технічних причин, а також про заплановане погашення у повному обсязі заборгованості із заробітної плати (4,3 млн грн) та зі сплати ЄСВ (733,9 тис. грн) до кінця жовтня 2022 року;

- ТОВ «Метрополія» Куртєва В.В. (лист від 30.09.2022 № 01/02-01/94) щодо причин виникнення заборгованості із заробітної плати (9,3 млн грн) та зі сплати ЄСВ (1,5 млн грн), а також поступового виходу із скрутною фінансовою ситуації, налагодження взаємовідносин з контрагентами, відновлення повноцінної діяльності, вирішення проблемних питань та виплати заробітної плати у повному обсязі найближчим часом.

3. Департаменту будівництва та житлового забезпечення, Департаменту транспортної інфраструктури, Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:

- сприяти вирішенню проблемних питань з метою прискорення погашення в найкоротші терміни існуючих боргів із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску на підприємствах, установах і організаціях, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва та знаходяться у сфері управління, а саме: КП «Інженерний центр»; КП «Автодорсервіс», КАТП-273904, Заклад фахової передвищої освіти «Київський фаховий медичний коледж ім. П.І. Гаврося» та КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва»;

- забезпечити розроблення (оновлення), погодження та виконання графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.10.2022 на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів, виплати поточної заробітної плати), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації;

- забезпечити дієвий контроль щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати на зазначених підприємствах з метою недопущення зростання (виникнення) заборгованості з неї;

- у разі не виконання графіків погашення заборгованості та несвоечасної виплати поточної заробітної плати - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у тому числі розірвання з ними контрактів.

Інформацію про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.12.2022**.

4. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоечасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

- своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у тому числі виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоечасною виплатою заробітної плати.

5. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

5.1 довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

5.2 з метою забезпечення виконання доручень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.08.2022 № 17951 (007) до листа Міністерства економіки України (від 03.08.2022 № 4708-06/55069-03; від 15.08.2022 № 18869 до листа Державної служби України з питань праці

від 12.08.2022 № 3058/1/4.7-22а та від 20.09.2022 № 22497 (007) щодо виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати»:

- вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

- забезпечити організацію проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

- активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі;

- забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій;

- розглядати питання про притягнення до відповідальності керівників підприємств, установ і організацій, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, які допускають порушення вимог законодавства щодо своєчасності виплати заробітної плати.

Інформацію про проведену роботу надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно до 24 числа звітного місяця.**

6. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії



Василь НОВИКОВ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 2
засідання тимчасової комісії з питань
погашення заборгованості із заробітної
плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних
виплат в м. Києві
від 28.09.2022

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

28.09.2022

10-00

Члени тимчасової комісії

НОВИКОВ Василь Вікторович	Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна	Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна	Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ЗАПОРОЖЕЦЬ Віктор Миколайович	Головний спеціаліст відділу банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

<p>КИР'ЯК Інна Вікторівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович</p>	<p>Головний державний інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві</p>
<p>МЕЛЬНИК Надія Миколаївна</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві</p>
<p>ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна</p>	<p>Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок»</p>
<p>ОСЬМАК Віталій Вікторович</p>	<p>Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ПОЛЩУК Ганна Володимирівна</p>	<p>Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)</p>
<p>ПОПСУЙ Антон Миколайович</p>	<p>Старший оперуповноважений управління стратегічних розслідувань в місті Києві Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України</p>
<p>РОМАНОВА Таїсія Миколаївна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович</p>	<p>Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області</p>
<p>ЮДІН Максим Анатолійович</p>	<p>Провідний фахівець відділу правового забезпечення Управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві</p>

Запрошені

ГУЗЕМА Володимир Анатолійович	Заступник генерального директора КК «Київавтодор» з розвитку виробництва
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міськпрофради
КУБАНСЬКИЙ Сергій Анатолійович	Голова Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я
ЛЕВИЦЬКИЙ Віталій Олегович	Завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ Наталія Володимирівна	Начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
КАРПЕНКО Вікторія Василівна	Виконувач обов'язків начальника управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
СОЯ Олександра Вікторівна	Начальник Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
КУЗЬМЕНКО Ірина Григорівна	Головний спеціаліст відділу моніторингу вирішення соціально-економічних проблем населення Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович	Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник Управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ГОРПИНЧЕНКО
Олена Ігорівна

Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств боржників

ЛУК'ЯНОВ
Леонід Анатолійович

Директор КП «Автодорсервіс»

РОЖКОВ
Валерій Валентинович

Директор Комунального автотранспортного підприємства №273904 КАТП-273904

ТАРНАВСЬКИЙ
Андрій Федорович

заступник директора з економічних питань КП «Інженерний центр»

МОСКВИЧОВ
Олег Миколайович

Директор КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва»

САВІНОВА
Тетяна Володимирівна

Головний бухгалтер Закладу фахової передвищої освіти «Київський фаховий медичний коледж ім. П.І. Гаврося»

ВАХНЮК
Оксана Вадимівна

Голова первинної профспілкової організації працівників та студентів Закладу фахової передвищої освіти «Київський фаховий медичний коледж ім. П.І. Гаврося»

ЛАСТОВЕЦЬ
Дмитро Володимирович

Директор ТОВ «Мостобудівельна механізація»

КОЛІСНИК
Євгеній Сергійович

Директор ТОВ «Київська мостобудівельна компанія»

ЗУЗУЛЬСЬКА
Оксана Василівна

Головний бухгалтер ТОВ «Київська мостобудівельна компанія»

Андрій Леонідович

Фінансовий директор ТОВ «Київська мостобудівельна компанія»

БЕЗРУК
Валентина Володимирівна

Начальник відділу економіки ТОВ «Краснолиманське»